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Ramki I i II, przedstawione na ponizszych rysunkach, sa zbu- g} o
dowane z czterech jednakowych prostokatow o takich wy-
miarach, jak pokazano na rysunku obok. 10 cm

Ramka I

n =

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedzZ sposréd oznaczonych literami C i D.

Obwéd biatego prostokata wewnatrz ramkil jest|A | B

A. taki sam jak obw6d bialego prostokata wewnatrz ramki Il

B. wigkszy od obwodu bialego prostokata wewnatrz ramki II

Pole biatego prostokata wewnatrz ramki I jest wieksze od pola bialego prostokata wewnatrz
ramki Il o ﬁi]

C.9cm? D. 19cm?

W tabeli podano ceny biletéw oferowane przez pewne kino.

Cena biletu Cena biletu o Jedne i os?by
Dni tygodnia dla jednej osoby | W ZOrSanizowanej grupie
powyzej 20 os6b
Od poniedziatku
d6 cowartiai 15z1 12zt
Od piatku
do niedsisl 17 z1 16zt

lle zlotych zaoszczedzilaby 30-osobowa klasa, gdyby wszyscy jej uczniowie obejrzeli
film jako grupa w poniedzialek zamiast kazdy indywidualnie w weekend? Zapisz obli-
czenia.




